

HATÁROZAT

35/2017.(V.24.) DRNÖ Kt.hat.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. május 24-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Dévaványa Város Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló tájékoztató és a maradvány elszámolás megtárgyalása, véleményezése.

Előadó: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

2. A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi zárszámadásának elfogadása.

Előadó: Kovács Attila Tamás elnök

3. Bejelentések.

Kovács Attila Tamás elnök – elmondja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 95. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a képviselők közül jegyzőkönyv hitelesítőt kell kijelölni, aki az elnökkel együtt a jegyzőkönyvet aláírja.

Janovics Ottilia elnökhelyettes javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki ennek a feladatnak eleget tud tenni.

Megkérdezi Janovics Ottilia elnökhelyettes, hogy elfogadja-e a megbízatást?

Janovics Ottilia elnökhelyettes – megköszöni a bizalmat és elfogadja a megbízatást.

Kovács Attila Tamás elnök – szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért Janovics Ottilia elnökhelyettes megbízásával kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

36/2017.(V.24.) DRNÖ Kt.hat.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Janovics Ottilia elnökhelyettes a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének jelöli ki.

Felelős: Kovács Attila Tamás elnök

Határidő: -

1. Napirendi pont

Kovács Attila Tamás elnök – rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványa Város Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló tájékoztató megtárgyalása, véleményezése.

Az elnök megadja a szót Faragó Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető részére.

Faragó Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető – köszönti az ülésen megjelenteket.

Elmondja, hogy az önkormányzati alrendszer zárszámadás készítési kötelezettségét, annak határidejét, tartalmi meghatározását az államháztartásról szóló 2011. CXCV. évi törvény 91. §-a írja elő.

Az irodavezető elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2016. évre szóló költségvetését az 1/2016.(I.29.) önkormányzati rendelettel fogadta el 1.152.900.000,- Ft költségvetési bevétellel, 1.389.699.000,- Ft költségvetési kiadással, 236.799.000,- Ft költségvetési egyenleggel.

A Képviselő-testület az év folyamán négyszer módosította a költségvetést. A módosított főösszeg 2.364.375.000,- Ft-ra nőtt, ami az eredeti előirányzathoz viszonyítva 70,14 %-os növekedést jelent.

Az időarányos teljesítésekről a képviselő-testület folyamatosan tájékozódott a féléves és a háromnegyed éves gazdálkodásról szóló tájékoztatókból.

Az előirányzat növekedése legnagyobb részt a 2015. évről képződött maradványból, és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatásból tevődött össze.

A Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal székhelye Dévaványa, melyhez az Ecsegfalvai Kirendeltség tartozik. A DKÖH teljesített adata beépült az önkormányzat beszámolójának adataiba.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat önálló elemi költségvetés készítésre kötelezett, így külön beszámoló készítésre is. Az Együttműködési megállapodás alapján a gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátását a DKÖH biztosítja.

Úgy gondolja, hogy az előterjesztés részletes, az abban leírtakat nem kívánja megismételni.

Az előterjesztés része a 2016. évi zárszámadásról szóló rendelettervezet, amely 2.364.375.000,- Ft bevétellel, 1.756.580.000,- Ft kiadással és 607.795.000,- Ft maradvánnyal került összeállításra.

Az irodavezető elmondja, hogy a költségvetési maradványt az éves költségvetési beszámoló készítésekor kell megállapítani az államháztartási számviteli kormányrendelet előírásainak megfelelően.

A maradvány tartalékolására nincs lehetőség, a most megállapított maradványt finanszírozási bevételként kell elszámolni, ami a tárgyévi kiadások fedezetére szolgál, az el nem költött rész pedig ismételt maradványként jelenik meg.

Intézményenként az alábbiak szerint alakul a maradvány:

A DÁMK maradványa 195.000,- Ft. Az intézmény kéri a Képviselő-testület, hogy a maradvány teljes összegét engedélyezze eszköz beszerzésre fordítani.

A Közös Önkormányzati Hivatal maradványa 1.612.000,- Ft, a maradvány teljes összegét szintén eszköz beszerzésre szeretné felhasználni.

Az Önkormányzat gazdálkodási körében képződött költségvetési maradvány 605.988.000,- Ft.

A módosított maradványt intézményenként és célonként kell jóváhagyni. Vannak tételek a működési célú maradvány felsorolásnál, amelyek nem módosíthatóak, azonban a 38.000.000,- Ft-ot, amit a helyi adóbevallások feldolgozásáig nem célszerű felhasználni a Képviselő-testület módosíthatja. Szabad maradvány nincs, mind feladattal terhelt.

Az irodavezető röviden ennyit kívánt elmondani a jelenlévők számára.

Kovács Attila Tamás elnök – megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a részletes tájékoztatást.

Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.

Aki elfogadja Dévaványa Város Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló tájékoztatót kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a tájékoztatót a következő határozattal:

HATÁROZAT

37/2017.(V.24.) DRNÖ Kt.hat.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dévaványa Város Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló tájékoztatót.

Felelős: -

Határidő: -

(Dévaványa Város Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont

Kovács Attila Tamás elnök – rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi zárszámadásának megtárgyalása.

Az elnök megadja a szót Szűcs Mariann főkönyvelő részére.

Szűcs Mariann főkönyvelő – köszönti a jelenlévőket.

Elmondja, hogy az önkormányzati alrendszer zárszámadás készítési kötelezettségét, annak határidejét, tartalmi meghatározását az államháztartásról szóló 2011. CXCV. évi törvény 91. §-a és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdés d) pontja írja elő.

A helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási határozat tervezetét a jegyző készíti elő és az elnök terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A határozat tervezettel együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár az Áht. 68/B. §-a szerinti ellenőrzése keretében a helyi nemzetiségi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évre szóló költségvetését a 12/2016.(II.18.) DRNÖ Kt. határozatával fogadta el, 781.686,- Ft bevétellel-kiadással egyezően.

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására két alkalommal került sor, így a módosított előirányzat 12.219.710,- Ft-ra emelkedett bevétellel és kiadással egyezően.

A főkönyvelő elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok működésének legfőbb forrása az állam által a nemzetiségi célú előirányzatból nyújtott feladatarányos támogatás, amely működési költségvetési támogatásból és feladatalapú költségvetési támogatásból tevődik össze. A DRNÖ 2016. évben 781.686,- Ft működési költségvetési támogatásra és 360.612,- Ft feladatalapú költségvetési támogatásra volt jogosult.

A feladatarányos támogatáson kívül a DRNÖ 2016. évben a következő támogatásértékű bevételekkel rendelkezett:

Közfoglalkoztatottak támogatása (BMKH Járási Hivatala): 11.015.724,- Ft

Tiszta fej – Tiszta tudat prevenciók nap támogatása 20.000,- Ft

Az Önkormányzat költségvetésének forrása részben a központi költségvetésből járó – a fentiekben említett működési költségvetési támogatás, feladatalapú költségvetési támogatás - mindösszesen 1.142.298,- Ft támogatással valósult meg, továbbá a közfoglalkoztatáshoz nyújtott támogatással.

Elmondja, hogy a DRNÖ-nek ismét lehetősége volt 2016. évben közfoglalkoztatási program keretén belül 10 főt foglalkoztatni.

2016. évben március 2. napjától november 30. napjáig a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretén belül 10 fő foglalkoztatása volt biztosított, illetve 2016. december 1-től 2017. február 28. napjáig szintén 10 főt tudott az Önkormányzat foglalkoztatni.

A foglalkoztatásra kapott támogatás – a Békés Megyei Kormányhivatal Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztállyal megkötött hatósági szerződés alapján – teljes mértékben fedezte a bérek és járulékok költségeit, valamint a közvetlen költségek és anyagköltségek kiadásait.

A közfoglalkoztatásban résztvevők 2016. évben segédmunkás munkakörben voltak foglalkoztatva.

Elmondja, hogy 2016. évi kamatbevétel soron 4.733,- Ft, az egyéb működési bevétel soron 1.286,- Ft bevétel teljesült, mely a közfoglalkoztatás miatti letiltásból származó bevételt foglalja magába.

Az előző évi költségvetési maradvány elszámolása soron 35.669,- Ft igénybevétele történt meg.

Az elmondottakat összegezve a bevételi oldalon mindösszesen: 12.219.710,- Ft teljesült.

A főkönyvelő röviden szól a teljesített kiadásokról.

A bevételeknél már említésre kerülő közfoglalkoztatási program a kiadások teljesített adatainál is megjelenik. A közfoglalkoztatás a DRNÖ 2016. évi költségvetését összesen 10 hónapon keresztül terhelte.

A kiadási oldal foglalkoztatottak személyi juttatás során 6.959.218,- Ft, a választott tisztségviselők juttatásai során 425.000,- Ft, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiadásai során 1.062.000,- Ft szerepel.

A támogatásértékű bevételnél már bemutatásra került a Békés Megyei Kormányhivatal Járási Hivatalával kötött hatósági szerződés alapján megítélt támogatási összeg, amely nem csak a közfoglalkoztatottak személyi juttatásaira, valamint annak járulékaira nyújtott támogatás volt, hanem a közvetlen költségek és anyagköltségek után kapott támogatást is magába foglalta.

A 2016. március 2. napjától 2016. november 30. napjáig tartó hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében a közvetlen költségekre és anyagköltségekre kapott támogatás 1.163.523,- Ft volt.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megvalósult közfoglalkoztatási programban 2016. évben az érintett létszám 11 fő, az átlagos statisztikai létszám 8 fő volt.

Elmondja, hogy a készletbeszerzés soron a kiadások összesen 706.109,- Ft, amely magába foglalja a közfoglalkoztatási program keretén belül vásárolt védőkesztyűket, védőitalokat, üzemanyagot, szerszámokat, halottak napjára vásárolt mécseseket.

A szolgáltatás soron 260.087,- Ft szerepel, mely a 2016. tavaszán megtartott prevenciók nap helyiségbérleti díját, mikulásnap ünnepség megszervezését, banki és postai költségeket foglalja magába.

Az általános forgalmi adó soron a felsorolt kiadások után felszámított áfa tartalom 197.028,- Ft szerepel.

Beruházások soron került feltüntetésre a mobiltelefonok vásárlása, számítógépes eszközök, valamint a közfoglalkoztatással kapcsolatos eszközök (kerékpárok, stihl bozótívágó, stihl láncfűrész, stb.) vásárlása 493.941,- Ft összegben.

A beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó soron a fentiekben felsorolt kiadások utáni áfa tartalom jelenik meg, melynek összege 133.364,- Ft.

Kiadások mindösszesen: 10.236.747,- Ft.

Az előterjesztés mellékletét képezi a bevételeket és kiadásokat bemutató táblázat, mely a 2016. évi eredeti, módosított előirányzatot és a beszámolási időszak teljesített adatait tartalmazza.

A főkönyvelő elmondja, hogy a 2016. évre vonatkozóan elfogadásra került a munkaterv, a DRNÖ az abban foglaltaknak megfelelően az ülések tekintetében eleget tett. Szintén elfogadásra került a 2016. évi programterv, amely alapján a vállalt programok csak részben valósultak meg. A programok megvalósulásáról a Képviselő-testület év közben folyamatos tájékoztatást kapott.

Vagyon alakulásával kapcsolatban elmondja, hogy a befektetett eszközök állománya nem nőtt.

Közvetett támogatást, valamint többéves kihatással járó döntésből származó kötelezettséget nem vállalt az Önkormányzat.

Röviden ennyit kívánt elmondani a jelenlévők számára.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a 2016. évi zárszámadásról készült előterjesztést tárgyalják meg és a mellékelt tervezet szerinti határozati javaslatot fogadják el.

A teljesített bevételi főösszeg: 12.219.710,- Ft, a teljesített kiadási főösszeg: 10.236.747,- Ft, maradványa: 1.982.963,- Ft.

Attila Tamás elnök – megköszöni Szűcs Mariann főkönyvelőnek az elmondottakat.

Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.

Aki elfogadja a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi zárszámadását - a határozati javaslatban foglaltak szerint - kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
38/2017.(V.24.) DRNÖ. Kt. határozata
a 2016. évi költségvetési zárszámadásáról

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 91.§ (3) bekezdésében és a nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény 114.§ (1) bekezdés d) pontja szerint a 2016. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot hozza:

1. A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás bevételi, kiadási főösszegét,

12.219.710,- Ft bevétellel

10.236.747,- Ft kiadással

1.982.963,- Ft maradvánnyal hagyja jóvá.

2. A Képviselő-testület a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi bevételét az *1. melléklet* szerint fogadja el.

- (2) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi kiadását a *2. melléklet* szerint fogadja el.

- (3) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az *3. melléklet* szerint fogadja el.
- (4) A működési célú bevételek és kiadások valamint felhalmozási bevételek és kiadások mérlegét a *4. melléklet* szerint fogadja el.
- (5) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat igazgatási és egyéb nem intézményi formában folytatott tevékenységének alakulását a teljesítési adatokkal az *5. melléklet* tartalmazza.
- (6) Többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettség nem volt.
- (7) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, továbbá a tényleges létszámkeretet a *6. melléklet* szerint fogadja el.
- (8) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. év december 31-ei mérlegét az *7. melléklet* szerint 1 982 425,- Ft-ban állapítja meg.
- (9) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évi pénzeszközök változása a *8. melléklet* szerint.
- (10) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi 0-ás számla osztályban nyilvántartott tárgyi eszköz állományát a *9. melléklet* tartalmazza.
- (11) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak 2016. évi beruházási kiadásait a *10. sz. melléklet* tartalmazza.
- (12) A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi maradvány kimutatását a *11. melléklet* tartalmazza.

Felelős: Kovács Attila Tamás elnök

Határidő: azonnal

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 38/2017.(V.24.) DRNÖ Kt. határozata

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi bevétele

adatok: ezer forintban

Intézmények	<i>Bevételek jogcímenként</i>									Bevételek mindösszesen
	Működési célú támogatás ÁHT-on belülről	Közhatalmi bevételek	Működési bevételek	Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről	Működési bevételek összesen	Felhalmozási bevételek	Felhalmozási célú tám. ÁHT-on belülről	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	Finanszírozási bevételek	
Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat	12178		6	0	12184				36	12 220

Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 38/2017.(V.24.) DRNÖ. Kt. határozata

Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi kiadása

adatok: ezer Ft-ban

Intézmények	<i>Kiadások jogcímenként</i>											Átlagos statisztikai létszám	
	Személyi juttatás	Munkaadókat terhelő járulékok	Dologi kiadás	Ellátottak juttatásai	Egyéb működési célú kiadások	Működési kiadás összesen	Beruházások	Felújítások	Egyéb felhalmozási kiadások	Felhalmozási kiadások összesen	Finanszírozási kiadások		Kiadások mindösszesen
Déaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat	7384	1062	1163		0	9 609	627			628		10 237	8

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. év
Bevételek

3.melléklet
Ezer forintban !

Sor- szám	Bevételi jogcím	2015.évi tény	2016. évi		
			Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
1	2	3	4	5	6
1.	Önkormányzat működési támogatásai				
	Műk.c. visszatérítendő tám kölcsön ÁHT-on belülről	550			
2	Egyéb működési célú tám.bev. ÁHT-on belülről	11 864	782	12 178	12 178
B1	Működési célú tám. ÁHT-on belülről	12 414	782	12 178	12 178
B3	Közhatalmi bevételek				
3.	Kamatbevétel	5		5	5
4.	Egyéb működési bevételek	24		1	1
B4	Működési bevételek	29		6	6
B6	Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről	8			
	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B1+B3+B4+B6)	12 451	782	12 184	12 184
B5	Felhalmozási bevételek				
B2	Felhalmozási célú tám. ÁHT-on belülről				
B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				
	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN(B2+B5)				
	Költségvetési bevételek (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7)	12 451	782	7 192	12 184
4.	Maradvány igénybevétele	210		36	36
B8	Finanszírozási bevételek	210		36	36
	BEVÉTELEK (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7+B8)	12 661	782	12 220	12 220

Kiadások

Ezer forintban !

Sor- szám	Kiadási jogcím	2015. évi tény	2016. évi		
			Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
1	2	3	4	5	6
1	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	8 964		8 542	6 959
	ebből törvény szerinti illetmények, munkabérek	8 964		8 542	6 959
2	Külső személyi juttatások	22	500	425	425
	ebből választott tisztségviselők juttatásai		500	425	425
	ebből egyéb külső személyi juttatások (repi)	22			
K1	Személyi juttatások összesen (1-2)	8 986	500	8 967	7 384
3	Szociális hozzájárulási adó	1 214	135	1 276	1 062
4	Egészségügyi hozzájárulás	110			
5	Munkaadókat terhelő egyéb járulékok (Szja, táppénz hozzájár)	65			
K2	Munkaadókat terhelő járulékok (3-5)	1 389	135	1 276	1 062
6	Készletbeszerzések	373	116	853	706
7	Szolgáltatási kiadások	851		260	260
8	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások	206	31	236	197
	ebből működési célú előzetesen felszámított ÁFA	206	31	236	197
K3	Dologi kiadások összesen (6-8)	1 430	147	1 349	1 163
K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
K5	Egyéb működési célú kiadások	550			
	Működési kiadások összesen (K1-K5)	12 355	782	11 592	9 609
K6	Beruházások	270		628	628
K7	Felújítások				
K8	Egyéb felhalmozási kiadások				
	Felhalmozási kiadások összesen (K6-K8)			628	628
	KÖLTSGVETÉSI KIADÁS ÖSSZESEN (K1-K8)	12 625	782	12 220	10 237
K9	Finanszírozási kiadás				
	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (K1-K9)	12 625	782	12 220	10 237
	Érintett létszámadat	13		11	11

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatait bemutató mérlege 2016. évi zárszámadáshoz

adatok: ezer forintban

BEVÉTELEK			KIADÁSOK		
MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTEL			MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁS		
B1	Működési célú támogatások ÁHT-on belülről	12 178	K1	Személyi juttatások	7 384
	ebből: önkormányzatok működési támogatásai		K2	Munkaadót terhelő járulékok	1 062
B3	Közhatalmi bevételek		K3	Dologi kiadások összesen	1 163
	ebből: értékesítési és forgalmi adók		K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	
	ebből: gépjárműadók		K5	Egyéb működési célú kiadások	
	ebből: egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók				
	ebből: egyéb közhatalmi bevételek				
	ebből: vagyoni típusú adók (magánszemélyek kómm)				
B4	Működési bevételek	6			
B6	Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről				
Működési célú bevétel összesen:		12 184	Működési kiadás összesen:		9 609

FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTEL			FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁS		
B5	Felhalmozási bevételek		K6	Beruházások	628
B2	Felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülről		K7	Felújítások	
B7	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		K8	Egyéb felhalmozási kiadások	
B8	Finanszírozási bevételek	36	K9	Finanszírozási kiadások	
	ebből: ÁHT-n belüli megelőlegezések			ebből: értékpapír vásárlás	
				ebből: ÁHT-n belüli megelőlegezések	
Felhalmozási célú bevétel összesen:		36	Felhalmozási kiadás összesen:		628
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:		12 220	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:		10 237

**Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat által folytatott tevékenységek
bevételi és kiadási előirányzatai és teljesítése feladatonként**

BEVÉTELI JOGCÍMEK	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Igazgatási feladatok	782	1 200	1 200
Startmunkaprogram	0	11020	11 020
ÖSSZESEN:	782	12220	12220

KIADÁSI JOGCÍMEK	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Igazgatási feladatok	782	1 195	1 009
Startmunka	0	11 025	9 228
ÖSSZESEN:	782	12220	10237

DRNÖ 2016. évi bevételi, kiadási előirányzatai, teljesítése

Ezer forintban !

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Eredeti	Módosított	Teljesítés
	előirányzat		
3	4	5	6
BEVÉTELEK			
Önkormányzat működési támogatásai			
Egyéb működési célú tám.bev. ÁHT-on belülről	782	12 178	12 178
Működési célú tám. ÁHT-on belülről	782	12 178	12 178
Közhatalmi bevételek			
Kamatbevétel	0	5	5
Egyéb működési bevételek	0	1	1
Működési bevételek		6	6
Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről	0	0	0
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	782	12 184	12 184
Felhalmozási bevételek			
Felhalmozási célú tám. ÁHT-on belülről			
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN			
Költségvetési bevételek	782	12 184	12 184
Maradvány igénybevétele	0	36	36
Finanszírozási bevételek	0	36	36
BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	782	12 220	12 220
KIADÁSOK			
Foglalkoztatottak személyi juttatásai	0	8 542	6 959
ebből törvény szerinti illetmények, munkabérek	0	8 542	6 959
Külső személyi juttatások	500	425	425
ebből választott tisztségviselők juttatásai	500	425	425
ebből egyéb külső személyi juttatások (repi)	0	0	0
Személyi juttatások összesen	500	8 967	7 384
Szociális hozzájárulási adó	135	1 276	1 062
Egészségügyi hozzájárulás	0	0	0
Munkaadókat terhelő egyéb járulék (szja, táppénz hozzájár.)	0	0	0
Munkaadókat terhelő járulékok	135	1 276	1 062
Készletbeszerzések	116	853	706
Szolgáltatási kiadások		260	260
Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások	31	236	197
ebből működési célú előzetesen felszámított ÁFA	31	236	197
Dologi kiadások összesen	147	1 349	1 163
Ellátottak pénzbeli juttatásai			
Egyéb működési célú kiadások	0	0	0
Működési kiadások összesen	782	11 592	9 609
Beruházások	0	628	628
Felújítások			
Egyéb felhalmozási kiadások			
Felhalmozási kiadások összesen			
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS ÖSSZESEN	782	12 220	10 237
Finanszírozási kiadás			
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	782	12 220	10 237
Érintett létszám adatok	0	11	11

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat

7. melléklet

Mérleg 2016. december 31.

Ezer forintban !

ESZKÖZÖK		Előző évi	Tárgyévi
1.	A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKETETT ESZKÖZÖK		
2.	I. Immateriális javak		
3.	II. Tárgyi eszközök		
4.	III. Befektetett pénzügyi eszközök		
5.	IV. Konzesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök		
6.	B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK		
7.	I. Készletek		
9.	II. Értékpapírok		
10.	C) PÉNZESZKÖZÖK	36	1 982
11.	I. Hosszú lejáratú betétek		
12.	II. Pénztárak, csekkok, betétkönyvek	4	
13.	III. Forintszámlák	32	1 982
14.	IV. Devizaszámlák		
15.	V. Idegen pénzeszközök		
16.	D) KÖVETELÉSEK		
17.	I. Költségvet évben esedékes követelések		
18.	II. Költségvetési évet követően esedékes követelések		
19.	III. Követelés jellegű sajátos elszámolások		
20.	E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK		
21.	F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		
22.	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	36	1 982

FORRÁSOK		Előző évi	Tárgyévi
23.	G) SAJÁT TŐKE ÖSSZESEN	36	1 084
24.	I. Nemzeti vagyon induláskori értéke		
25.	II. Nemzeti vagyon változásai		
26.	III. Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai	1 354	1 354
27.	IV. Felhalmozott eredmény	- 1 144	- 1 319
28.	V. Eszközök érték helyesbítésének forrása		
29.	VI. Mérleg szerinti eredmény	- 174	1 049
17.	H) KÖTELEZETTSÉGEK		
18.	I. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek		
19.	II. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek		
20.	III. Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások		
21.	I) EGYÉB SAJÁTOS FORRÁSOLDALI ELSZÁMOLÁSOK		
22.	J) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSSEL KAPCS. ELSZÁMOLÁSOK		
23.	K) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		898
24.	I. Eredményszemléletű bevételek passzív időbeli elhatárolása		
25.	II. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása		898
26.	III. Halasztott eredményszemléletű bevételek		
27.	FORRÁSOK ÖSSZESEN	36	1 982

Déványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2016. ÉVI PÉNZESZKÖZÖK VÁLTOZÁSÁNAK LEVEZETÉSE

Sorszám	Megnevezés	Összeg (Ft)
1.	Pénzkészlet 2016. január 1-jén <i>ebből:</i>	35 631
2.	• Bankszámlák egyenlege	1 982 425
3.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	
4.	Bevételek (+)	12 219 710
4/a	Kapott előleg (-)	500
	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele (-)	35 669
5.	Kiadások (-)	10 236 747
6.	Záró pénzkészlet 2016. december 31-én <i>ebből:</i>	1 982 425
7.	• Bankszámlák egyenlege	1 982 425
8.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	

DRNÖ 2016. évi tárgyi eszköz nyilvántartása

adatok Forintban				
Sorszám	Főkönyvi szám	Nyilvántartási szám	Megnevezés	Bruttó érték
1.	o56331	15004000001	Makita benzines fűszegélynyíró	70 866
2.	o56431	16004000003	Bozótívágó Stihl FS240	157 401
3.	o56431	16004000004	Láncfűrész Stihl MS211	94 409
4.	o56431	16004000005	Kerékpár (Budapest)	138 580
5.	o56431	16004000006	Kerékpár (Frusier)	51 968
6.	o56431	16004000007	Mobiltelefon	47 087
7.	o56431	15004000001	Laptop Lenovo	69 211
8.	o56331	15004000002	Notebook Acer	70 865
9.	o56331	15004000003	Pendrive 8 Gb	1 574
10.	o56331	16004000001	Billentyűzet Genius	2 114
11.	o56331	16004000002	Egér Genius	2 382
Tárgyi eszközök összesen:				706 457
Teljesen 0-ra leírt eszközök mindösszesen:				706 457

Dévaványi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2016. évi beruházási kiadásai

Beruházások:	Nettó érték	áfa	Bruttó érték
Bozótvágo Stihl FS240	157401	42498	199899
Láncfűrész Stihl MS211	94409	25491	119900
Kerékpár (Budapest)	138580	37417	175997
Kerékpár (Frusier)	51968	14031	65999
Mobiltelefon	47087	12713	59800
Billentyűzet Genius	2114	571	2685
Egér Genius	2382	643	3025
Tárgyi eszközök összesen:	493941	133364	627305

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2016. évi Maradvány kimutatás

sorszám				adatok ezer Ft- ban
1.	Alaptevékenység ktgvet. bev.			12184
2.	Alaptevékenység ktgvet. kiad.			10237
3.	Alaptevékenység ktgvet egyenlege			1947
4.	Alaptevékenység finanszír.bev.			36
5.	Alaptevékenység finanszír. kiad.			0
6.	Alaptevékenység finanszír. egyenlege			36
7.	Alaptevékenység maradványa			1983

Kovács Attila Tamás elnök – bejelenti, hogy 2017. május 31. napjával az elnöki tiszteletdíjáról le kíván mondani.

Megadja a szót Janovics Ottília elnökhelyettes részére.

Janovics Ottília elnökhelyettes – bejelenti, hogy 2017. május 31-ével szintén le kíván mondani a tiszteletdíjáról.

Kovács Attila Tamás elnök – megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.

Aki egyetért azzal, hogy az elnök és az elnök helyettes 2017. május 31-ével a tiszteletdíjáról lemond kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

39/2017.(V.24.) DRNÖ Kt.hat.

A Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a **27/2017.(II.14.) DRNÖ Kt. határozatával** az elnök és az elnök-helyettes részére tiszteletdíjat állapított meg, amelyről 2017. május 31. napjával lemondanak.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Felelősök: **Kovács Attila a DRNÖ elnöke**
Czene Boglárka jegyző

Határidő: **2017. május 31.**

3. Napirendi pont

Kovács Attila Tamás elnök – rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza.

Az elnök tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Dévaványa Város Önkormányzat kisbuszával Poroszlóra a Tisza-tavi Ökocentrumba látogattak el 2017. április 13-án és 18-án. Az úton autentikus roma zenét hallgattak, énekeltek, illetve tipikus roma hangkeltő eszközökön és hangszereken (kanna, kanál, ukulele) játszottak a roma és nem roma gyerekek. A felnőttek beszéltek a roma kultúráról és hagyományokról. Így próbálták megismertetni kultúrájukat a roma és nem roma gyerekekkel egyaránt. A rossz idő ellenére a gyerekek mind a két alkalommal nagyon jól érezték magukat. Mindkét alkalommal 10-10 gyermek és 5-5 felnőtt vett részt a kiránduláson. A kirándulást roma és nem roma származású hátrányos helyzetű gyermekek és családtagjaik részére szervezték. A programok anyagi háttérét a 2016. évi feladatalapú költségvetési támogatásból biztosították.

Az elnök tájékoztatja a jelenlévőket még arról, hogy megkapták a 2017. évi feladatalapú támogatás 1. részletét. Felhasználásáról később hoznak döntést.

Az elnök megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek bejelentése, hozzászólása?

Megállapítja, hogy bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.

Az elnök megköszöni a megjelenést, az ülést 9³⁰ órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -

Kovács Attila Tamás
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Janovics Ottilia
elnökhelyettes